

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Могилев

Кожемяко

Кандалинцев

Савенков

Боград

Житников

Плотников

Язовских

Морозов

Макаров

Гришин

Ряшин

Слесарев

Прокудин

Маркин

Витинник

Начальник команды
В. А. БЕЗРУКОВ.

Старший тренер
В. П. ШПЫНОВ.

Тренер Б. Т. СЕМЕНОВ.

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

Цена 5 коп.

Зак. 304

Г-221870

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

20 сентября
1970 года

ФУТБОЛ

СКА
(ХАБАРОВСК)

Решим

НЕПР
(ДНЕПРОПЕТРОВСК)

Силько

Начало в 17 часов

г. Хабаровск

Хабаровск — 1970

НАШИ ГОСТИ — ФУТБОЛИСТЫ «ДНЕПРА»

Днепропетровский футбол имеет давние и славные традиции. К сожалению в Днепропетровске послеоктябрьская и довоенная статистика не сохранилась, а отчеты о футбольных матчах начали регулярно появляться в местной печати лишь где-то в тридцатых годах, когда днепропетровское «Динамо» стало известной командой не только на Украине, но и в стране, а сборная Днепропетровска была уже чемпионом республики. В те годы днепропетровцы были весьма широко представлены в сборной Украины. Честь республики защищали такие прославленные мастера кожаного мяча, как И. Кузьменко, погибший после трагического «матча смерти» киевских динамовцев; П. Лайко и В. Шиловский, входившие в состав сборной СССР; В. Гребер, выступавший впоследствии в киевском «Динамо» и П. Корнилов, приглашенный позднее в московский «Спартак». В предвоенные годы в Днепропетровске начинал свою футбольную карьеру популярный вратарь А. Леонтьев, также игравший затем в столичном «Спартаке» (сейчас он — корреспондент «Советского спорта»), первые шаги в днепропетровском «Металлурге» делал вратарь сборной В. Маслаченко.

В первые послевоенные годы Днепропетровск в классе «Б» представляла команда «Сталь». Выступая в Южной зоне она заняла в 1946 году невысокое, 12-е место, но уже в следующем году, когда в город возвратились игроки довоенных лет, завоевавшие в 1940 году Кубок Украины, команда переместилась на 8-е место. В 1948 году в украинской зоне днепропетровцы были третьими, в 1949 году — четвертыми. Три сезона — 1950, 1951 и 1952 г. г. «Сталь» выступала в первенстве Украины. С 1953 года команда стала именоваться «Металлург». Ее выступления в классе «Б» проходили без особых успехов и только в 1959 и 1962 г. г. она сумела подняться на 4-е и 6-е (соответственно) места в зоне. В 1963 г. «Металлург» был переименован в «Днепр». В том сезоне он впервые выступил во второй группе класса «А», где занял 8-е место среди 18 коллективов, утвердив за собой славу опытной и сильной команды. В 1964—1968 годах «Днепр» неизменно добивался высоких результатов в группе (10-е, 5-е, 8-е, 4 и 3 места), а в 1969 году задолго до окончания выступлений «забронировал» за собой первое место в подгруппе. В финальной пульке он пропустил в высшую лигу одружоникидзевский «Спартак».

В 1954 году днепропетровские футболисты успешно выступили в розыгрыше Кубка СССР. Они дошли до полуфинала, где уступили более опытным спартаковцам из Армении.

С 1957 по 1968 год «Днепр» провел 11 международных встреч с командами Румынии, Австрии, Финляндии, Чехословакии и Польши, из которых 9 выиграли и две проиграли. Счет мячей 35:19 в пользу днепропетровцев.

Перед началом нынешнего чемпионата старший тренер «Днепра» В. Лобановский заявил: «Уверен, что «Днепр» порадует своих болельщиков». Его слова не расходятся с делом. С начала сезона и по сей день днепропетровцы находятся в числе лидеров и реально претендуют на переход в высшую лигу. Заслуженный тренер СССР А. Севидов на страницах еженедельника «Футбол-хоккей» так написал о «Днепре»: «Свою игру он организует по лучшим образцам киевского «Динамо»: игроки много маневрируют, быстро перемещаются по фронту и в глубину атаки, открывают, умеют подержать мяч и не упускают случая пробить по воротам. В «Днепре» исчезает различие между игроками в линиях. Атакуют днепропетровцы 6 — 7 игроками, при потере мяча все отходят назад. Этот маневр производит впечатление сжимающейся пружины. Но стоит сопернику потерять мяч, как эта пружина моментально разжимается. «Днепр» быстро переходит в атаку по всему фронту, и в ней участвуют все игроки, независимо от того, кто на каком месте играет. Все действия команды отработаны до автоматизма».

В этом году в составе «Днепра» произошли значительные изменения. Ушли из команды сразу два вратаря: В. Баников — в московское «Торпедо» и В. Пильгуй — в московское «Динамо». В киевское «Динамо» перешел В. Лябик, в черниговскую «Десну» — А. Биба. Закончили выступления Б. Даниловский и Г. Сарычев. В команду пришли новые игроки: В. Цунин — из «Черноморца», П. Найда — из одесского СКА С. Соколов — из «Кривбасса».

Грозен сегодня соперник у армейцев Хабаровска. Между собой они встречались дважды: в 1969 году в Симферополе счет был 0:0, в этом году в Днепропетровске наши земляки ушли с поля побежденными 0:1. Сегодня их третья встреча. Будем надеяться, что хабаровчане покажут свой характер.

Очередная игра на нашем стадионе состоится 24 сентября. Армейцы Хабаровска встречаются с «Молдовой» (Кишинев).